

BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden csütörtökön és vasárnap reggel.
Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyom-
dájában vétetnek fel.

Felolós szerkesztő:
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre
2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számíttatnak.

A városi költségvetése.

A jövő évi városi költségvetés, illetve költségelőirányzat elkészült, a pénzügyi bizottság letárgyalta, és most közszemlére kiteszik és, miként értesülünk, a sajtó útján is nyilvánosságra hozzák.

A költségvetés: háborus költségvetés. Mint minden háztartásnál, úgy a városok háztartásában a háboru okozta hatások részint a kiadások emelkedésében, részint egyes jövedelmi források csökkenésében jutnak kifejezésre. Városunk sem képez kivételt.

A házi-kövezési, nyugdíj és szegényházi pénztárak jövő évi költségelőirányzatából a dolog természete szerint a házi pénztár jövő évi mérlegének felállítására tarthat a legnagyobb érdeklődésre számot.

A számvevőség a házi pénztár bevételének főösszegét 607.122 K, 05 fillérben, még a kiadásainak főösszegét 817.074 K, 05 fillérben irányozta elő: a hiány tehát 209.950 Korona. A pénzügyi bizottság bizonyos korrekciók eszközölésével a bevételi összeget: 614.900 K, 38 fillérben, míg a kiadások összegét 829.226 K, 38 fillérben, vagyis a hiányt: 214.326 koronában állapította meg. Látnivaló tehát, hogy a fedezendő hiány a két számítás szerint alig tér el egymástól. A mutatkozó hiányt a pénzügyi bizottság 218.700 K, egyenes állami adó után kivételendő 98 % községi póttadóval javasolja fedezni. Az előző évi 77 % községi póttadó tehát 21 %-el fog jövőre emelkedni.

Nem lep meg senkit se ez az emelkedés, mert hisz ez előttünk fekvő 1912. évi költségvetési előirányzat szerint az akkor már mutatkozott 156 ezer korona hiányt a számvevőség 81 % községi póttadóval ajánlta fedezni, a mit a pénzügyi bizottság és a városi tanács csak nagynehezen tudott 77 %-ra leszállítani az által, hogy a hiányt 149 ezer koronára szorította le. Azóta kísért budget — ünkben a községi póttadó felemelése.

Az új költségvetésben a bevételek és a kiadások nagyjában, az eddigi

keretekbe vannak beállítva. Helyes újítás, hogy „hitel és pénztári műveletek“ címén előlegek és a kölcsönök bevételekként többé nem szerepelnek.

Áttekintve a házi pénztár bevételeinek tételeit, azokban csak itt-ott találunk emelkedést. A „földéből“ származó bevételek a m. évi 165 ezer korona előirányzattal szemben 199 ezer koronában lettek előirányozva. A birtokváltási díjakból eredő bevételt a számvevőség 22566 koronában irányozta elő. A pénzügyi bizottság ezt a tételt a háborura való tekintettel, igen helyesen 12.000 koronára szállította le, sőt kérdés, hogy befolye még annyi is.

A bor és hús fogyasztási adószedési jognál, és a városi fogvasztási adópótléknál a pénzügyi bizottság viszont az előirányzatot 4000—4000 koronával emelte.

Reméljük, hogy csalatkozni nem fog. — A parbér a m. évi 5198 kor. előirányzattal szemben a jövő évre a közgyűlésnek 1914. évi rendelkezéséhez képest, felemleten: 12.375 koronában lett előirányozva, viszont a róm. hath. plebános fizetése a m. évi 5600 korona előirányzattal szemben 8000 koronában lett előirányozva. — A közbiztosági jövedelmet a pénzügyi bizottság szintén helyesen szállította le, közel 800 koronával, Minthogy a közbiztosági fentartása a költségvetésben 6165 koronában van előirányozva, szükséges lesz a közbiztosági jövedelemnek fokozásáról gondoskodni, a mi a közbiztosághozra vonatkozó szabályrendelet átdolgozásával, a díjak emelésével lesz elérhető.

A kiadási hitelek emelkedése részint a háboruval kapcsolatosak, részint attól függetlenek.

A katonai kiadások, átvonuló katonatisztek és legénység ellátásai költségei, a m. évi 2070 korona előirányzattal szemben az idej adatok alapján 15.200 koronában lettek előirányozva.

A javadalmi hivatal személyi és dologi kiadása 21.500 koronában van előirányozva.

A házi pénztár hozzájárulása a szegényház fentartása kiadásaihoz a m. évi 10.000 koronával szemben 26.500 koronában lett előirányozva, a mi jelentékeny emelkedést jelent.

A házi pénztár hozzájárulása a nyugdíjpénztárhoz a m. évi 38.658 koronával szemben 58.693 koronára emelkedik.

A szegény házból kihelyezett tagok tartási költsége a m. évi 9500 koronával szemben 25.036 koronára emelkedik.

Az előre, nem látható kiadásokra, a számvevőség csak 2000 korona körüli összeget irányzott elő, a mit a pénzügyi bizottság 2152 koronával felemelni javasolt. Ezt is keveseljük, hisz béke időben is, így az 1910. évi zárszámadás adatai szerint 11.496 koronát tettek ki az előrenemlátott kiadások, hogy ne tennének ki többet háborus időben.

Azokon a leszállításokon kívül, a miket a pénzügyi bizottság a költségvetés egyes kiadási tételeinél eszközölt, nyugodt lélekkel még egy-néhány leszállítás, sőt törlés is lenne eszközölhető. Így most a háboruban a rendőrségi kiadásnál a rendőrlégenység oktatására felvett 800 korona, továbbá a javadalmi hivatal dologi kiadásai közé felvett 2500 kor. fogattartási költség. A költségvetésben van ugyanis a városnak két állandó fogata és ezenkívül a tűzoltók részére még külön egy fogat; az ebadó kezelésére felvett 200 kor. (mindössze 400 kor. a bevétele) törlésbe hozhatók, továbbá sétányokra fűzestelep költségeire felvet 5507 kor. kiadás mérsékelhető különösen a fűzestelepre tett kiadások, a melyek nincsenek arányban a bevétellel.

Mindezek azonban a költségvetésben mutatkozó hiányt csak csekély mérvben csökkentik. A városi póttadó leszállítására, avagy kiküszöbölésére csakis egy alkalmas módszer van: új jövedelmi forrásoknak megnyitása. Erre azonban a háboru alatt kilátás alig nyílik.

A költségvetés, egészben véve: reális. És ezzel meglehetünk elégedve. Háborus időben most egyebet nem is kívánhatunk.

Az ujévi üdvözlések megváltása.

Mint az elmúlt évben, akként most is e lap hasábjain ismételtelen felakarjuk kelteni az érdeklődést Baja város nemesen érző közönsége körében a sablonos ujévi üdvözlések eltörlése és az erre szánt bármily csekély összegnek a haza oltárán leendő feláldozása iránt.

Most mikor az egész nemzet a megpróbáltatás napjait éli, mikor ennek a mi magyar hazánknak a földjét oly sok vér és könny áztatja, annyi a fájdalom szomorúság és keserűség, talán nincs is érző lélek, aki meg nem rendül e szomorú látványon. Mindnyájunkban él azonban a hit, hogy az isteni gondviselés megkönyörül rajtunk, s jönni fognak szebb, boldogabb napok, mikor a könnyek helyett mosoly ül az emberek arcán és a bánat rédői elsimulnak. Valjon közel van-e, vagy távol a béke napja, ki tudná ezt ma megmondani. A harcok mezején ágyuk dőreje és fegyverek ropogása halatlatszik.

A béke hajnala, a mely szereteteinket ismét haza juttatja még nem mosolyog felénk. Mi epedő lélekkel várjuk azt a pillanatot, amikor robogó vonatok gyorsan, egymás után szállítják haza azokat a hősokeket, akik értünk harcolnak ellenségeink földjén.

Ilányan vannak és lesznek azonban, kik hiába várnak, pedig sokan vannak, és még többen lesznek, akik hiába remélnek, hiába várnak, mert az ő szeretteik nem térnek vissza többé. Hany édes anya, özvegy és árva arcán fog a mosoly helyett könny peregni. Gondoljunk ezekre szüntelen, gondoljuk meg, hogy értünk, a mi jólétünkért lettek azokká.

Ne szünjünk meg soha irántuk jó szívet lenni. Felebaráti és hazafiai kötelességnek tartuk mindenkor segítségükre lenni. Ne csak gondoljunk rájuk, hanem áldozunk értük.

Városunk nemesen érző közönsége mindig megértette a szükség szavát, humanus célra mindig készségesen áldozott. A háboru által ütött sebek gyógyításában és a jótékonyosság téren mindig az elsők között volt.

Kérő szóval fordulunk ez alkalommal és Baja város szívesen adakozó társadalmához, hogy a sablonos ujévi kártyák és levelek küldéséről mondjanak le.

Az ujévi üdvözlésekre szánt összeget, bármily csekély legyen is az, áldozzák a haza oltárára: a vak katonák és a hadi árvák felsegítésére.

Felkérjük Vojnits Ferencz dr. polgármestert, hogy ezen akciónkat felkarolni, és a város közönsége által a nemes célra hozzá juttatott összeget összegyűjteni sziveskedjék, mi pedig e lap hasábjain közölni fogjuk az adakozó nevét és az összeget.

Adakozzunk a vak katonáknak.

Figyelmeztetés és kérelem.

Hangok hallatszanak a katonák kórházai felől, a jogos szemrehányás hangjai, hogy az itteni tartalék kórházakban betegen fekvő harcosainkról közönségünk valahogy mintha megfeledkezett volna, őket mintha elhanyagolná. Bizony-bizony jó idő óta feléjük se néz senki, s végleg elmaradtak a jöszívű látogatók, akik nem is üres kézzel jöttek, hanem a zsebeik rendszeren megvoltak töltve cigarettával, gyümölcsevel — mivel, a sebesültek részére. Pedig ezeket sebeiken és a betegségen kívül még az unalom is gyötri. Arra kérjük azokat, a kiknek ha husra tslán minden nap nem is, de jut mozira, hávéházra, és egyéb szórakozásra, gondoljanak a duló csatáknak most nálunk a kórházakban fekvő hőseire s juttassanak el részükre egy kis cigarettát, gyümölcsöt, süteményt, olvasni valót, már kiolvasott nélkülözhető könyveket, régi kalendáriumokat, dominót, kijátszott kártyát stb. miknek a betegek most jó hasznát tudják venni.

Akik sziveskednek ilyesmivel a kórházak katonáiról megemlékezni, ha nem elvinni, hanem küldeni akarják, juttassák azokat Kocsis Sándor tábori lelkész úrhoz.

Közönségünk könnyeket hullatott halottak napján a hősök sírjára és virágot szort rájuk — ám szükséges, hogy ne csak ezekre a hősökre gondoljunk, hanem azokra is, akik nem nyugosznak ugyan a hantok alatt, de betegen fekszenek kórházainkban és szenvednek a hazaért.

Petar az utolsó szerb király.

A gonosz és ármányos bujtogatóinak immár tehetetlen erejében bizakodó Szerbia a melynek fektelen ambíciói és pöffeszkedő temperamentuma e rettenetes háború remét felidezte, immár közeledik vezetének célja fele. A kimerült birkozó utolsó görösös rángatozása ezen a porondon mielőtt hatalmas ellen féle mind a két vallat szabályszerűen a földhöz nyomná. És az elkeseredés halálmegvető bátorságával küzdő szerb katonák közt felideződik most egy babonás jóslat emlékezete, amely előre megjövendölte a Karagyorgyevics dinasztia végét. Egy jó ismerősünk aki sokáig élt a szerb határon, tud erről a mondáról s jól emlékszik még a jóslatra, amely akkor mint érdekes kuriózitás bejárta az egész dél vidéket.

Mikor a szerencsétlen végű Sándor királlyal letaszították a trónról az Obrenovicokat s a ruszofil katonai párt kreaturája: Petar király került a trónra, örömmámorban uszott az egész Szerbia.

Ünnepélyesen megkoronázták Petárt s az ujdonsüt nemzeti király körutat tett az országban. Az egyik város küldöttségében egy öreg száz esztendőnél többet élt, hosszú összakalu, pátriárka arcú szerb is járult a király elé, akinek több beteljesedett jóslatáról tudott a néphit.

Mikor ez az össz szerb megpillantotta az új szerb királyt az egész testében reszketni kezdett, eleredt a könnye és zokogva mondta a különös viselkedésen megütődött Petárnak „En jó uram, téged siratlak, az országotam a népetem siratom mert te leszel az utolsó szerb király. Ősi gonosz ellenségünk hatalmat vesz rajtunk és azután nagyon sokáig nem tudja majd lerágni Szerbia az idegen

igát“. Erről a jóslatról suttognak most a riadt lelklű szerb vitézek a visszavonulás utolsó és nehéz útján, csillagtalán téli éjszakákon.

A legközelebbi szabadliceális előadás

városháza közgyűlési termében dec. 5-én, vasárnap d. u. 5 órakor lesz. Dr. Boróczy Kálmán, városunk nagytehetségű, jeles szónoki képességgel megáldott fiatal ügyvédje lesz az előadó, aki „A német világgazdaság és a magyar imperializmus“ címmel hirdeti előadását. Városunkban már is érthető érdeklődés kíséri a jövő vasárnapi előadást, melynek részletes műsora a következő:

1. Csokonai Lavotta-Hoppe: A reményhez. Előadja a tanítóképzőintézet énekkara.

2. A hős anyja. Szávay Zoltán. Szavalja: Fehér Mancsi főgimn VI. o. magántanuló.

Boróczy Kálmán dr.: A német világgazdaság és a magyar imperializmus.

4. Csokonai Szügyi: A tihanyi echóhoz. Előadja a tanítóképzőintézet énekkara.

5. A nábob apja. Sós Ede. Szavalja Csaplár Sándor főgimn. VIII. o. t.

6. Az eltört gyűrű. Német népballada ismeretlen szerzőtől. Előadja a tanítóképzőintézet énekkara.

A feldult kárpáti falvak

ujraépítése érdekében

Vojnits Ferencz dr. polgármesternél ujabban adományoztak:

Tury Mátvás	20 K
Bajai Vidéki Takarékpénztár	300 „
N. N.	200 „
Grünhut Miksa	100 „
Viesel Sándor	100 „

Ezzel a gyűjtés eddigi eredménye a város által megszavazott 600 kor -val egyült: **4860 K.**

Adakozzunk a feldult kárpáti falvak újraépítése érdekében.

Adományokat elfogad a polgármesteri hivatal.

H I R E K.

— Városi rendkívüli közgyűlés. Baja város törvényhatósági bizottsága folyó hó 4-én d. u. 3 órakor Vojnits Ferencz polgármester elnökle alatt rendkívüli közgyűlést tartott. A rendkívüli közgyűlés összehívását a mátéházi pusztá V-ik és VII-ik szu. majoroknak haszonbérbe adása tárgyában f. hó 19-én és 20-án megtartott árverés eredménye tette szükségessé. Weisz Nándor gazdasági tanácsnok szakelőadó részletesen ismerteti az árverési jegyzőkönyvet. E szerint az egyes majorokra holdanként 1200 □ ölet számítva a következő haszonbérleti összeget ajánlottak meg. Az V-ik szu. majorságba az I-ső tábláért, melynek területe 133 hold és 960 □ öl 57 K 50 fillért, a második tábláért, a mely 133 hold 966 □ öl 70 koronát, a III-ik tábláért, a mely 133 hold 83 kt és a IV-ik tábláért, melynek területe 133 h. 966 □ öl

77 K 50 fill. A VII-ik majorban az I-ső, táblaért, a melynek területe 185 hold 58 kt. a II-ikért, melynek területe 192 hold 45 kt. a III-ikért melynek területe 186 hold 37 kt. és a IV-ikért a mely 241 hold 47 K 50 fill. Ezután Weisz Nándor gazdasági tanácsnok felolvassa a tanácsi javaslatot, mely az V-ik majorra nézve egészben a VII-ik majorból pedig az I-ső és II-ik majorságokra bérleti összeget, — tekintettel arra hogy az újbérleti összeg a réginél mintegy 24000 korona többletet jelent a város javára, a közgyűlés által elfogadni, — míg a III-ik és IV-ik majorságokra, — tekintettel arra, hogy az ezekért felajánlott bérleti összeg a többihez viszonyítva csekély ezek bérbeadására újabb árverés tartassék. A közgyűlés a tanács javaslatához egyhangulag hozzá járult. Az elnöklő polgármester ezután berekesztette a közgyűlést.

— **Halálozás.** Erdős Lajos, a „Bajai Független Újság” felelős szerkesztője, a Corvinyomda társ tulajdonosa hosszas betegség után f. hó 1-én elhunyt. A jeles képzettségű, lapja és nyomdája felvirágoztatása érdekében serényen buzgolkodott fiatal írónak halála városunkban általános, mély részvétet keltett. Temetése f. hó 3-án ment végbe. Az elhunytban Erdős Jakab isk. igazgató és neje egyetlen fiukat gyászolják.

— **Laforsch János** magánzó pénteken este 7 órakor 71 éves korában szívszélhűdében meghalt. Temetése vasárnap d. u. 4 órakor lesz a Mátéháza-utca 2 sz. gyászházból.

— **Egyházmegyei hírek.** A kalocsai székesfőkapitán kegyurasága alá tartozó gedarlaki plébánia-javadalomra három jelölt közül a főkapitán egyhangu szavazás alapján Drozdik Imre volt bajai, jelenleg kalocsai káplánt jelölte. Az érseki hatóság miként értesülünk gedarlaki plébánossá Drozdikot kinevezte. — Dzsinih Mártn dusnoki tanítónak nyugdíjba vonulása alkalmából az érseki hatóság hazafias munkálkodásáért és községében a magyar nyelv buzgó terjesztéséért megleghangú elismerést fejezte ki.

— **A karácsonyi vásárra a tanítóképző-növendékei Éber Sándor tanár és festőművész vezetése mellett levelezőlapokat és festményeket készítenek, melyeknek tárgya részint a háborús idők emlékeiből, részint Baja város vidékéről van merítve. Ugyancsak a tanítóképző növendékei Babusnyák János síjód tanár útmutatása mellett csinos kazetákat készítenek a karácsonyi vásárra, amelyek bizonyára nagy örömet fognak okozni azoknak, akik egyszerű tárgyakban is szeretnek művészi izlést és mássziv munkát keresni. Nem egy ilyen kazetta van már a városban, de meg eddig mindenütt megcsodálták őket. Külön megemlítjük, hogy festőművészünk, Éber Sándor tanár, művészi felfogását a vásár rendezésében is kifejezésre juttatja, amennyiben átengedi a jótékonyág neantójét ábrázoló, nagy művészettel készült hatalmas kartonját. — A dec. 19-i hangversenyre közreműködőül sikerült megnyerni Granang Tonyt úriéant. Granang Tonyt felesleges a bajai műértő közönségnek bemutatni. A nagyműveltségű fiatal művészlányt előkelő és finom művészetéért, megjelenésének utolérhetetlen kedvességéért mindazok igen nagyra becsülik és tisztelik, akik szerencsések voltak már zongorajátékában gyönyörködhetni. Kétségtelen, hogy fellépése a hanversenynek nagy nyeresége és annak egyik legfényesebb számát jelenti.**

— **Vasuti menetdíj kedvezmény.** A sebesült s beteg katonák családtagjainak az esetben, ha ezek látogatása céljából utazni szándékoznak, a „Déli Vasut” szintén ad 50%-os menetdíj kedvezményt az esetben, ha a polgármester által kiállított igazolvány nyal vannak ellátva. Aki tehát oly városba, vagy községbe óhajt beteg, vagy sebesült katoná családtagjához utazni, mely a „Déli Vasut”-hoz tartozik, ily igazolvány kiadását a polgármesteri hivatalnál körelemezheti.

— **Elhalasztották a háztartási fémek rekiviralását.** A háztartási fémek önkéntes felajánlására november 30. volt végső terminusként kitűzve. A honvédelmi miniszter ezt a határidőt 1916. január 31-ig meghosszabbította. A közönség nagy buzgósággal ajánlotta fel a fémekből készült háztartási tárgyakat a hadvezetőség céljaira, de a gyárak, melyek a beváltott háztartási fémek kicserélésére szolgáló, vas és bádogedényeket gyártják, igez kevés árut hoznak piacra.

— **Jótékony adomány.** N. N. 200 koronát és Milászevic Erzébet úrnő 10 koronát adott a hadba vonultak családtagjait segélyező alapra.

Főmunkatársak:

Dr. BERNHART SÁNDOR és BOGOVICS BÉLA.



Nyilt-tér.*)

Kitünően megvéd a

MATTONI FÉLE

GISSHÜBLER

természetes égyvényes

SAVANYÚVIZ

A dupl egetés

sokféle infectious
bajtól; a pusztá
gránitsziklából
lakad.

Több epidémiánál fényesen bevált.

E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

PALUGYAY

PEZSGÓ

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ HAZAI
TERMÉK

Ragályok ellen

most igen alaposan kell védekeznünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, tifusz, himlő és egyéb ragályos betegségek a háboru után fokozottabb erővel lépnek fel, mint más időkben, miért is szükséges, hogy minden háztartásban egy megbízható fertőtlenítő-szer kéznél legyen. A jelenkor legmegbízhatóbb fertőtlenítő szere a

Lysoform

szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti üvegekben 90 fillérért minden gyógyszerárban és drogériában kapható, Hatása Löffler, Vertun, Pertik, Vas, stb. intézeteinek vizsgálatai szerint gyors és biztos, miért is az összes orvosok betegágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus kötözéseknel (sebekre és daganatokra) kéz- és aremosásra és ragályok elhárítására, stb. mindenkor ajánlják.

Lysoform szappan

finom, gyenge pipereszappan, 1% lysoformot tartalmaz és antiszeptikus hatása. Alkalmazható a legkényesebb bőrre is; szépíti, megpuhítja és illatossá teszi a bőrt. Egy kísérlet és ön a jövőben kizárólag ezen szappant fogja használni. Ára 1.20 K.

Fodormenta Lysoform

erősen antiseptikus hatású szájviz. Szájbüzt rögtön és nyomtalanul eltünteti és a fogakat konzerválja. Használandó továbbá orvosi utasítás szerint toroklobnál, gégebántalmaknál és nátha esetén gurgulázásra. Néhány csepp elegendő egy félpohár vízre.

Eredeti üvegje 1 K 60 fill.

Az összes, lysoformkészítmények kaphatók minden gyógyszerárban, drogériában. Kívánatra bárkinék ingyen és bérmentve megküldjük az „Egészség és fertőtlenítés” című érdekes könyvet.

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyára Ujpesten

A világhírű FÖLDES-féle

MARGIT
CRÉME és SZAPPANhasználatát által aroza
tisztá, üde és bájos lesz.

A Margit-Créme a főrangú hölgyek kedvenc szépség-szere, az egész világon el van terjedve. Páratlan hatása szerencsés összeállításában rejlik, a bőr azonnal felveszi és kiváló hatása már pár óra lefolyása alatt észlelhető. Mivel a Margit-Crémet utánozzák és hamisítják, tessék eredeti védjegygyel lezárt doboz elfogadni, mert csak ilyen készítményért vállal a készítő mindennemű felelősséget. A Margit-Créme ártalmatlan, zsírtalan, vegytiszta készítmény, amely a külföldön általános tiszta készítmény, amely a külföldön általános feltűnést keltet. **ARA I KOR.**

Margit-szappan 70 fillér. — Margit-póder 1 korona 20 fillér. — Gyártja:

FÖLDES KELEMEN
gyógyszertára Aradon.

Kapható: minden gyógyszertárban, drogeriában és illatoszerkereskedésben.

Azonnal kiadó

a Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában egy emeleti öt szobás sarok lakás, **egy kisebb lakás** és egy a főtérre néző bolthelyiség is.



25708. sz. 1915.

Temesvári vásár-hirdetés.
Az idei Szt. Miklós

országos vásár

f. évi december hó 16-ától bezárólag
december hó 20-áig fog megtartatni.

Mindenféle állat felhajtása az országos vásárra december hó 16-ától, csütörtökön reggeli 5 órától kezdve meg van engedve.

Temesvárott, 1915. évi november hó 6-án.

A városi főkapitányságtól:

Dr. MIKES GÁBOR, tb. főkapitány.

**Elfogadok**

egy évi időtartamra göbéket jó tartásra. A malacok feléért. A malacok 3 hónapos korukig a göbéssel tartatnak. **Bövebet Baja, Damjanits utca 15 szám alatt.**

27069 szám
kig. 1915.

Hirdetmény.

A városi tanács közhírré teszi, hogy az 1914. évi zárszámadások és a város vagyonleltára a tanács javaslatával együtt Lakner István főszámvevő ur hivatalos helyiségében (emelet 15 sz. szoba) 15 napi közszemlére kitétettek.

Miről az 1886. évi XXI. t. c. 17. §-a értelmében a város közönsége azzal értesítik, hogy egyes adózók a zárszámadásra és a vagyon leltárra észrevételeket tehetnek és ezeket a f. év. december havában tartandó rendes közgyűlést megelőzőleg legalább 5 nappal a városi tanácsnál beadhatják.

Baja város tanácsának 1915. évi december hó 1-én tartott üléséből.

Vojnics Ferencz
polgármester.

**Hirdetmény.**

Eladó Baján, Rókus-utcában Schön féle ház s a mellette levő magtár. Közelebbi felvilágosítást ad: **Dr. Kelemen József**, bajai ügyvéd.

**A világháboru minden mozzanatáról**

a leggyorsabban, a legpontosabban, a legkimerítőbben
terkep magyarázatokkal értesíti az olvasóit

AZ UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:

egy hónapra	- -	K 2.80
negyed évre	- -	„ 8. —
fél évre	- -	„ 16. —
egész évre	- -	„ 32. —

Megrendelő cím: **AZ UJSÁG** kiadóhivatala

Budapest, — Rákóczi ut 54. szám.